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Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  i	  SAND,	  d.	  2/6	  2009	  

Tilstede:	  Torben,	  Per	  E,	  Leif,	  René,	  Pia,	  Johnna,	  Per	  K,	  Bjarne,	  Ewald,	  Susanne,	  Julie,	  Ask,	  Sofie	  	  

Afbud	  fra:	  Kristian	  	  

Referent:	  Sofie	  	  

1.	  Godkendelse	  af	  referat:	  Intet	  at	  bemærke	  –	  referatet	  blev	  godkendt.	  	  

2.	  Velkommen	  til	  Susanne:	  Susanne	  starter	  med	  at	  præsentere	  sig	  selv.	  Hun	  har	  lavet	  en	  masse	  forskelligt	  i	  sit	  liv	  –	  
bl.a.	  skuespiller,	  dukkefører,	  forfatter.	  For	  ca.	  10	  år	  siden	  blev	  hun	  uddannet	  indenfor	  regnskab	  –	  og	  der	  er	  hun	  så	  
nu.	  	  

Vi	  snupper	  også	  lige	  en	  præsentationsrunde,	  så	  Susanne	  kan	  få	  et	  lille	  indblik	  i,	  hvem	  vi	  er.	  	  

Når	  Susanne	  er	  kørt	  rigtigt	  ind	  i	  sit	  nye	  job,	  så	  er	  vi	  igen	  fuldtallige	  på	  sekretariatet.	  Det	  bliver	  sådan	  at	  det	  er	  
Susanne,	  der	  tager	  telefonen,	  det	  er	  hende,	  der	  skal	  have	  bilag	  osv.	  

Sofie	  beder	  folk	  om,	  at	  har	  de	  møder	  udenbys	  i	  forlængelse	  af	  hinanden,	  så	  skal	  de	  i	  god	  tid	  bede	  om	  at	  få	  booket	  
overnatninger	  mv.	  Man	  kan	  ikke	  forvente	  at	  det	  sker	  automatisk.	  	  

Torben	  vil	  gerne	  vide,	  hvornår	  telefonsvareren	  kommer	  op	  og	  køre.	  Vi	  har	  fået	  nye	  telefoner	  –	  og	  skal	  –	  igen	  –	  
oplæres	  i	  systemet.	  Ewald	  opfordrer	  til,	  at	  man	  –	  hvis	  man	  ikke	  kan	  komme	  igennem	  på	  fastnettet	  –	  prøver	  
mobiltelefonerne.	  Der	  er	  for	  nyligt	  sendt	  et	  brev	  ud	  med	  numre.	  Torben	  har	  ikke	  modtaget	  noget	  –	  Sofie	  sender	  til	  
ham	  igen.	  	  

3.	  Leif	  El	  og	  Stig	  er	  trådt	  ud	  af	  bestyrelsen	  

3.A.	  Kritik	  af	  SAND:	  Ewald	  starter	  med	  at	  ridse	  op	  at	  hvis	  der	  er	  kritik	  af	  Ask,	  så	  skal	  man	  komme	  til	  ham.	  Er	  der	  
kritik	  af	  en	  af	  de	  øvrige	  ansatte	  på	  sekretariatet,	  skal	  man	  gå	  til	  Ask.	  	  

Stig	  er	  trådt	  ud	  af	  bestyrelsen.	  Han	  har	  skrevet	  en	  mail	  til	  Ewald	  og	  sat	  spørgsmålstegn	  ved	  arbejdsforholdene	  i	  
SAND.	  Det	  stresser	  ham	  –	  og	  han	  er	  derfor	  trådt	  ud.	  Han	  trækker	  sig	  ud	  af	  alt	  arbejde,	  men	  er	  stadig	  med	  i	  SAND	  
Hovedstaden.	  Ewald	  har	  haft	  kontakt	  med	  Stig	  og	  har	  opfordret	  ham	  til	  at	  tage	  en	  pause.	  	  	  

Torben	  mener	  at	  det	  er	  problematisk,	  at	  der	  er	  nogle,	  der	  gaber	  overfor	  meget.	  Folk	  binder	  sig	  til	  mere	  end	  de	  kan	  
rumme.	  Det	  giver	  problemer.	  	  

Leif	  El	  har	  også	  meldt	  sig	  ud.	  Han	  har	  skrevet	  et	  brev	  til	  Ask	  og	  Ewald.	  El	  har	  tidligere	  været	  god	  til	  at	  gå	  i	  dialog	  
med	  Ask	  hvis	  der	  har	  været	  kritikpunkter.	  Denne	  gang	  har	  han	  valgt	  at	  melde	  sig	  ud	  af	  det	  hele.	  	  

Leif	  J	  har	  haft	  kontakt	  med	  Leif	  El	  løbende.	  

Leif	  El	  fortsætter	  det	  arbejde	  han	  brænder	  for	  lokalt	  –	  det	  er	  primært	  det	  politiske.	  Han	  melder	  sig	  ud	  af	  alt,	  der	  har	  
med	  SAND	  at	  gøre.	  	  

Per	  E	  vil	  gerne	  vide,	  hvordan	  SAND	  forholder	  sig	  til	  at	  gamle	  medlemmer	  laver	  nye	  organisationer.	  Hvordan	  stiller	  
SAND	  sig	  i	  forhold	  til	  det?	  	  

Vores	  vedtægter	  siger	  at	  der	  kan	  være	  3	  SAND	  udvalg	  i	  en	  region	  –	  det	  kan	  der	  være	  både	  fordele	  og	  ulemper	  ved.	  	  
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Der	  er	  mange	  aktører,	  der	  taler	  de	  hjemløses	  sag	  –	  og	  det	  er	  også	  fint	  nok.	  Vi	  har	  i	  den	  sammenhæng	  slået	  på,	  at	  
SAND	  er	  brugernes	  stemme.	  	  

Ewald	  siger,	  at	  det	  efter	  hans	  mening	  kører	  fint,	  men	  der	  kommer	  mere	  og	  mere	  gang	  i	  den,	  jo	  mere	  kendt	  vi	  bliver	  
som	  organisation.	  Er	  der	  nogle,	  der	  føler	  de	  har	  påtaget	  sig	  for	  meget	  arbejde,	  er	  der	  ikke	  noget	  forgjort	  i	  det.	  Så	  
må	  man	  sige	  til	  –	  og	  sørge	  for	  at	  få	  noget	  hjælp.	  	  

Men	  det	  kan	  være	  svært	  at	  drosle	  ned,	  når	  man	  er	  vant	  til	  at	  kunne	  klare	  en	  masse.	  Det	  kunne	  være	  godt,	  hvis	  vi	  
kunne	  øje	  med	  hinanden	  i	  bestyrelsen	  og	  fange	  folk,	  hvis	  man	  kunne	  se,	  at	  de	  var	  ved	  at	  påtage	  sig	  for	  meget.	  Så	  vi	  
passer	  lidt	  på	  hinanden.	  	  

Det	  problem,	  der	  har	  været	  på	  Overmarksgården	  er	  nu	  bragt	  ud	  af	  verden	  –	  nu	  ser	  man	  fremad	  –	  og	  kommer	  
videre.	  Der	  er	  sat	  en	  stor	  streg	  over	  det	  nu.	  	  

Vi	  skal	  være	  en	  rummelig	  organisation	  –	  og	  bruge	  hinanden	  –	  ring	  til	  hinanden	  eller	  til	  sekretariatet	  hvis	  der	  er	  
problemer.	  Og	  gerne	  før	  de	  bliver	  så	  store,	  at	  de	  ikke	  kan	  løses.	  	  

3.B.	  Hvem	  overtager	  deres	  pladser	  i	  bestyrelsen?	  Man	  kan	  fortolke	  vores	  vedtægter	  på	  flere	  måder.	  Der	  er	  4	  
suppleanter	  og	  de	  er	  valgt	  ind	  på	  samme	  vilkår.	  Suppleanterne	  er	  Søs,	  Kristian,	  Pia	  og	  Bjarne.	  Man	  kan	  sige,	  at	  dem,	  
der	  fik	  flest	  stemmer,	  bliver	  sat	  ind.	  Man	  kan	  også	  sige,	  at	  det	  er	  dem,	  der	  rent	  faktisk	  møder	  op,	  der	  er	  med	  i	  
bestyrelsen	  og	  har	  stemmeret.	  	  

Søs	  og	  Kristian	  har	  begge	  arbejde	  og	  har	  ikke	  deltaget	  i	  mange	  møder.	  	  

Bjarne	  og	  Pia	  har	  været	  meget	  mødestabile	  og	  sættes	  ind	  i	  SANDs	  bestyrelse.	  Per	  E	  er	  med	  til	  møderne	  som	  
repræsentant	  for	  SAND	  Hovedstaden,	  så	  alle	  SAND	  udvalgt	  er	  repræsenterede.	  	  

4.	  Regnskab	  –	  status:	  Claire	  skulle	  have	  lavet	  et	  regnskab	  til	  Ask	  –	  det	  har	  han	  ikke	  fået	  endnu.	  Punktet	  skydes	  til	  
næste	  møde.	  	  

5.	  Ansættelse	  af	  Carsten	  –	  evaluering	  og	  stillingtagen	  til	  en	  forlængelse:	  	  Det	  var	  meningen	  at	  regnskabet	  fra	  pkt.	  
4	  også	  skulle	  danne	  grundlag	  for	  denne	  beslutning.	  Ask	  mener	  dog	  på	  ingen	  måde,	  at	  det	  bør	  være	  et	  økonomisk	  
spørgsmål,	  om	  Carsten	  skal	  ansættes.	  Da	  vi	  ikke	  har	  skullet	  aflønne	  en	  sekretær	  de	  sidste	  tre	  måneder,	  er	  der	  dog	  
penge	  til	  det.	  	  

Det	  var	  lidt	  et	  forsøg,	  da	  vi	  i	  sin	  tid	  ansatte	  Carsten.	  Der	  var	  både	  for	  og	  i	  mod.	  Dem,	  der	  var	  for	  nævnte	  bl.a.	  at	  det	  
var	  vigtigt	  at	  man	  kunne	  arbejde	  sig	  op	  fra	  brugerrollen	  og	  til	  at	  være	  ansat.	  Endvidere	  ville	  man	  gerne	  hjælpe	  
Carsten	  til	  en	  bedre	  økonomi.	  Mod	  kunne	  man	  sige,	  at	  det	  ville	  være	  en	  sammenblanding	  af	  bruger-‐	  og	  ansatte-‐
rollen.	  	  

Den	  væsentligste	  anke	  vi	  har	  fra	  sekretariatet	  er	  blandingen	  af	  de	  to	  roller.	  Det	  har	  været	  svært	  at	  navigere	  i	  
rollerne	  i	  givne	  situationer,	  ligesom	  der	  har	  været	  ting,	  der	  ikke	  helt	  blev	  gjort	  til	  tiden.	  Der	  har	  også	  været	  lidt	  
gnidninger	  i	  forhold	  til	  personer	  i	  SAND	  Hovedstaden,	  der	  følte	  at	  kontoret	  var	  ’Carstens	  kontor’.	  Med	  
formandsskiftet	  i	  SAND	  Hovedstaden	  er	  der	  dog	  dæmmet	  op	  for	  disse	  problemer.	  	  

I	  sekretariatet	  er	  vi	  meget	  positive	  overfor	  at	  have	  Carsten	  ansat.	  Vi	  har	  skullet	  justere	  lidt	  på	  vores	  ’arbejdsgiver-‐
rolle’,	  men	  overordnet	  er	  det	  meget	  fint.	  Vi	  anbefaler	  at	  tage	  ham	  ½	  år	  mere.	  	  

Som	  reglerne	  ser	  ud,	  kan	  vi	  kun	  tage	  ham	  ½	  år	  mere	  –	  så	  er	  der	  simpelthen	  ikke	  mere	  at	  komme	  efter	  i	  forhold	  til	  
løntilskudsjob.	  	  
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Carsten	  vil	  selvfølgelig	  gerne	  ansættes	  på	  almene	  vilkår,	  det	  har	  vi	  ikke	  råd	  til	  pt.	  Hvis	  bestyrelsen	  beslutter	  sig	  for	  
at	  beholde	  Carsten,	  vil	  han	  overveje	  om	  han	  vil	  have	  en	  runde	  mere	  i	  løntilskud	  eller	  hvad	  han	  vil.	  	  

Bestyrelsen	  beslutter	  at	  ansætte	  Carsten	  for	  et	  ½	  år	  mere.	  Ask	  snakker	  med	  ham	  –	  og	  så	  er	  det	  op	  til	  Carsten	  hvad	  
han	  vil.	  	  

6.	  Kogebog	  og	  antologi	  –	  vil	  SAND	  støtte	  disse	  projekter?	  Der	  er	  tale	  om	  2	  bøger	  –	  en	  kogebog	  ”God	  mad	  for	  få	  
penge”	  og	  en	  antologi	  ”Fortællinger	  fra	  det	  virkelige	  liv”.	  	  

Ask	  opfordrer	  til,	  at	  vi	  tager	  en	  principiel	  diskussion	  om	  hvorvidt	  vi	  vil	  støtte	  sådanne	  projekter.	  Vi	  får	  en	  del	  
ansøgninger	  til	  sådanne	  projekter	  –	  og	  hvad	  er	  vores	  syn	  på	  det?	  Er	  det	  noget	  vi	  skal	  støtte?	  Den	  ene	  bog	  –	  den	  
med	  fortællingerne	  –	  er	  med	  til	  at	  nuancere	  synet	  på	  hjemløse,	  den	  anden	  er	  en	  gave	  til	  folk	  på	  boformer.	  Hvilken	  
udgivelse	  er	  mest	  i	  tråd	  med	  vores	  formålserklæring?	  	  

Vedr.	  kogebogen	  –	  der	  bliver	  sat	  spørgsmålstegn	  ved	  om	  det	  overhovedet	  er	  et	  realistisk	  projekt.	  Er	  det	  
overhovedet	  noget,	  folk	  vil	  bruge?	  Noget	  man	  ville	  tage	  med	  fra	  forsorgshjemmet?	  Der	  er	  flere,	  der	  mener,	  at	  
kogebogen	  aldrig	  ville	  blive	  brugt,	  endsige	  åbnet.	  	  

Vi	  mangler	  at	  se	  hvordan	  projekterne	  er	  skruet	  sammen	  økonomisk.	  Skal	  kogebogen	  fx	  kun	  gives	  væk	  –	  eller	  er	  det	  
meningen,	  man	  skal	  købe	  den?	  	  

Skal	  vi	  støtte	  alle	  de	  projekter	  vi	  får	  forespørgsler	  på	  –	  eller	  skal	  vi	  slet	  ikke	  støtte	  noget?	  Skal	  vi	  evt.	  fastsætte	  et	  
beløb	  på	  årsbudgettet	  som	  vi	  max	  må	  støtte.	  	  

De	  andre	  ting	  vi	  har	  støttet	  –	  MoBo,	  billedprojektet	  fra	  Esbjerg	  og	  FEANTSA	  –	  har	  i	  højere	  grad	  givet	  os	  et	  konkret	  
produkt	  og	  noget	  vi	  kunne	  bruge	  i	  PR-‐mæssig	  sammenhæng.	  	  Det	  er	  ting,	  vi	  enten	  ikke	  selv	  kunne	  lave	  –	  eller	  ting,	  
der	  ikke	  var	  blevet	  til	  noget	  uden	  SANDs	  støtte.	  	  

Det	  er	  problematisk	  at	  vi	  skal	  støtte	  sådanne	  ting,	  når	  vi	  selv	  er	  afhængige	  af	  støtte,	  rent	  økonomisk.	  Der	  er	  også	  
grænser	  for	  hvad	  vi	  kan	  støtte	  inden	  for	  vores	  bevilling.	  Vi	  skal	  have	  meget	  stor	  indflydelse	  på	  hvad	  pengene	  skal	  
bruges	  på.	  	  

Bestyrelsen	  beslutter	  sig	  for	  ikke	  at	  støtte	  projekterne.	  Ask	  får	  nogle	  tal	  på	  dem	  –	  og	  mener	  han,	  at	  der	  er	  noget	  at	  
komme	  efter,	  sætter	  han	  det	  på	  dagsordenen	  igen.	  	  

Man	  kan	  jo	  støtte	  på	  andre	  måder	  end	  med	  penge.	  Fx	  ved	  at	  Ask	  og	  René	  skriver	  et	  forord.	  Det	  overvejes.	  	  

Kommer	  der	  andre	  og	  spørger	  om	  støtte,	  tager	  vi	  dem	  på	  et	  bestyrelsesmøde.	  Det	  er	  ikke	  sådan,	  at	  vi	  beslutter,	  at	  
vi	  aldrig	  skal	  støtte	  noget.	  	  

7.	  Nyt	  fra	  sekretariatet	  

7.a.	  Hjemløsestrategierne	  –	  hvordan	  går	  det?:	  I	  forbindelse	  med	  at	  der	  blev	  sendt	  DVD	  rundt	  fra	  temadagene,	  blev	  
der	  også	  sendt	  en	  update	  rundt	  i	  forbindelse	  med	  hjemløsestrategien.	  	  

Århus:	  Har	  haft	  et	  møde	  med	  Nina	  og	  Palle	  Eli	  (centerchef)	  hvor	  man	  tyggede	  startegien	  igennem	  punkt	  for	  punkt.	  
Der	  er	  aftalt	  endnu	  et	  i	  næste	  uge.	  Man	  er	  nået	  meget	  langt	  med	  udsatterådet	  –	  og	  skal	  snart	  til	  at	  udpege	  
medlemmerne.	  	  

København:	  Der	  har	  været	  holdt	  møde	  med	  borgmesteren,	  der	  er	  iværksat	  udsatteråd	  –	  hvis	  alt	  går	  vel,	  er	  det	  klart	  
til	  januar.	  SAND	  Hovedstaden	  kommer	  ind	  så	  tidligt	  som	  muligt,	  når	  strategien	  skal	  udmøntes.	  	  
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Frederiksberg:	  Der	  har	  været	  temadag	  om	  udsatte.	  SAND	  Hovedstaden	  skubber	  på	  for	  at	  få	  et	  udsatteråd,	  intet	  er	  
dog	  sikkert	  endnu.	  	  

I	  Albertslund	  er	  der	  også	  gang	  i	  noget	  –	  René	  og	  Ask	  er	  tovholdere	  fra	  SAND.	  	  

Esbjerg:	  Der	  er	  også	  gang	  i	  initiativerne	  –	  specielt	  med	  henblik	  på	  at	  få	  de	  unge	  væk	  fra	  forsorgshjemmene.	  Der	  er	  
planlagt	  en	  lokal	  event	  på	  torvet	  i	  Esbjerg	  omkring	  d.	  1/9	  i	  forbindelse	  med	  hjemløsestrategien.	  Torvet	  bliver	  
spærret	  af	  og	  så	  skal	  alle	  informeres	  om	  hjemløshed.	  SAND	  er	  inviteret	  med	  –	  Johnna	  kommer	  med	  mere	  
information	  når	  hun	  ved	  mere.	  	  

Høje	  Tåstrup:	  Er	  ved	  at	  lave	  en	  følgegruppe	  til	  strategien	  som	  SAND	  skal	  sidde	  med	  i.	  De	  indkalder	  til	  første	  møde,	  
når	  tid	  er.	  De	  overvejer	  også	  at	  lave	  en	  ’ekspert-‐gruppe’	  som	  man	  kan	  spørge	  til	  råds	  om	  konkrete	  ting.	  	  

Fyn:	  Ask	  snakker	  med	  Ega	  –	  det	  er	  ham,	  der	  har	  den	  primære	  kontakt	  i	  denne	  sammenhæng.	  	  

Ask	  opfordrer	  til	  at	  man	  giver	  lyd,	  hvis	  der	  er	  noget	  på	  bedding.	  	  

Per	  skal	  til	  møde	  med	  Marika	  fra	  LVS	  vedr.	  udsatteråd	  i	  Vejle.	  Hvis	  alt	  går	  vel,	  er	  udsatterådet	  oppe	  og	  køre	  inden	  
nytår.	  	  

Nu	  popper	  der	  flere	  og	  flere	  udsatteråd	  op	  rundt	  omkring.	  Kunne	  det	  ikke	  være	  en	  idé	  med	  et	  udkast	  til	  en	  
udsattepolitik	  –	  hvad	  vi	  mener	  der	  skal	  være	  af	  arbejdsområder?	  Ask	  og	  Per	  har	  lavet	  et	  udkast,	  Leif	  El	  har	  også	  
samlet	  sine	  erfaringer	  med	  at	  oprette	  udsatteråd.	  Her	  er	  der	  også	  meget,	  der	  kan	  bruges.	  Nogle	  har	  fået	  det,	  andre	  
har	  ikke.	  Ask	  samler	  det.	  	  

Vi	  snakker	  om	  at	  lave	  to	  ting:	  	  

-‐ SANDs	  bud	  på	  en	  udsattepolitik	  

-‐ Hvem	  og	  hvad	  skal	  et	  udsatteråd	  indeholde?	  	  

Ask	  opfordrer	  til,	  at	  alt	  hvad	  man	  har	  liggende	  på	  området	  sendes	  til	  ham.	  Vi	  kan	  se	  det	  som	  en	  stor	  idé	  bank	  –	  og	  
så	  kan	  vi	  kigge	  på	  det,	  enten	  i	  et	  udvalg	  eller	  på	  bestyrelsesseminaret,	  så	  vi	  kan	  få	  lavet	  noget	  mere	  officielt.	  	  

	  

7.B.	  Samarbejdsaftale	  med	  Servicestyrelsen:	  Vi	  har	  altid	  haft	  en	  samarbejdsaftale	  med	  Servicestyrelsen.	  	  

I	  et	  par	  år	  har	  vi	  ikke	  haft	  nogen	  formel	  samarbejdsaftale,	  men	  nu	  er	  der	  lavet	  en	  igen.	  Kort	  fortalt	  går	  den	  ud	  på,	  at	  
de	  i	  højere	  grad	  end	  tidligere	  skal	  være	  med	  til	  arbejdsgruppemøder	  og	  fælles	  SAND	  møder.	  De	  kommer	  måske	  på	  
hvert	  2.	  eller	  3.	  bestyrelsesmøde.	  De	  er	  allerede	  tovholdere	  i	  Kvindegruppen	  og	  vil	  gerne	  med	  i	  Internationalt	  
udvalg.	  Vi	  kan	  også	  stadig	  bruge	  dem	  til	  faglige	  input.	  	  

Birthe	  er	  ved	  at	  pudse	  aftalen	  af,	  hun	  sender	  den	  til	  Ask,	  der	  så	  sender	  den	  ud	  til	  bestyrelsen.	  	  

7.C.	  Varslet	  huslejestigning	  i	  Hjemløsehuset:	  Der	  er	  sket	  det,	  at	  Hovedstadens	  Røde	  Kors	  overdrager	  
Hjemløsehuset	  til	  Dansk	  Røde	  Kors.	  Huslejestigningen	  er	  derfor	  lagt	  til	  side	  pt.	  	  

7.D.	  Nyt	  fra	  arbejdsgrupperne:	  Sofie	  vil	  gerne	  have	  at	  der	  i	  hvert	  nummer	  af	  SANDsiger	  er	  et	  ’Nyt	  fra	  
Arbejdsgrupperne’.	  Kommunikationsudvalget	  ligger	  for	  –	  næste	  udvalg	  er	  Internationalt	  udvalg.	  	  
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7.E.	  Tour	  de	  Hjemløs:	  Per	  opfordrer	  de	  lokale	  udvalg	  til	  at	  komme	  og	  hilse	  på,	  når	  der	  er	  Tour	  de	  Hjemløs.	  
Endvidere	  opfordres	  de	  ansatte	  på	  sekretariatet	  til	  at	  komme	  og	  hilse	  på.	  De	  er	  simpelthen	  for	  fraværende,	  når	  der	  
er	  arrangementer.	  	  
Ask	  spørger,	  hvorfor	  er	  det	  så	  vigtigt,	  at	  vi	  er	  til	  stede	  ved	  de	  arrangementer?	  Flere	  svarer,	  at	  det	  er	  vigtigt	  at	  
sekretariatet	  også	  viser	  flaget,	  viser	  at	  de	  støtter	  synligt	  op	  om	  arrangementerne.	  Det	  ville	  være	  dejligt,	  hvis	  der	  en	  
gang	  i	  mellem	  stod	  en	  fra	  sekretariatet.	  	  
	  
Ask	  svarer,	  at	  sekretariatet	  skal	  sikre	  en	  platform	  hvor	  brugerne	  kan	  boltre	  sig.	  Derfor	  vil	  vi	  fra	  sekretariatet	  gerne	  
holde	  os	  lidt	  i	  baggrunden.	  	  
Folk	  oplever,	  at	  de	  bliver	  spurgt	  om	  hvem	  dem	  fra	  sekretariatet	  er,	  når	  de	  er	  rundt	  i	  landet	  –	  derfor	  kan	  det	  være	  
relevant,	  at	  der	  er	  nogle	  fra	  sekretariatet.	  	  
	  

7.F.	  Blog’en:	  Blog’en	  er	  groet	  til	  i	  spam.	  René	  foreslår	  at	  vi	  lukker	  den	  ned	  i	  en	  periode,	  der	  er	  jo	  ikke	  noget	  i	  vejen	  
for	  at	  vi	  lukker	  den	  op	  igen	  om	  et	  stykke	  tid.	  	  

SAND	  Trekantens	  hjemmeside	  er	  blevet	  lukket	  ned.	  Når	  man	  går	  ind	  på	  den,	  bliver	  man	  videresendt	  til	  udsatte.eu	  –	  
et	  privat	  projekt,	  en	  af	  de	  andre	  bestyrelsesmedlemmer	  kører.	  Det	  er	  ikke	  tilladt	  –	  man	  skal	  sendes	  videre	  til	  SANDs	  
hjemmeside.	  Ask	  gør	  noget	  ved	  sagen.	  	  

	  

8.	  Evt.	  	  

Brugernes	  BaZar:	  Der	  har	  været	  lidt	  problemer	  for	  SAND	  Nord	  med	  den	  transport,	  ministeriet	  plejer	  at	  betale.	  Det	  
har	  løst	  sig	  –	  nu	  vil	  ministeriet	  gerne	  betale	  alligevel.	  Så	  der	  kommer	  en	  bus	  nordfra	  som	  vanligt.	  	  

Mht.	  planlægningen:	  Ask,	  Sofie	  og	  SAND	  Fyn	  holder	  møde	  med	  studerende	  fra	  den	  sociale	  højskole.	  Der	  er	  to	  ting,	  
der	  skal	  planlægges	  –	  SANDs	  infostander	  og	  vores	  tematelt	  om	  bolig.	  Vi	  skal	  bl.a.	  køre	  en	  temadiskussion.	  	  

Mht.	  infostanderen	  laver	  Ask	  en	  vagtplan,	  som	  man	  kan	  plotte	  sig	  ind	  på.	  	  

Mht.	  Kim	  og	  Leif’s	  breve	  til	  boformer	  og	  væresteder:	  Der	  har	  været	  kritik	  af,	  at	  der	  blev	  sendt	  breve	  ud	  uden	  de	  
enkelte	  udvalg	  var	  blevet	  informerede.	  Der	  er	  to	  udvalg,	  der	  ikke	  mener,	  at	  de	  er	  blevet	  informeret.	  Brevene	  og	  
den	  efterfølgende	  tur	  var	  en	  beslutning,	  der	  blev	  taget	  i	  Kommunikationsudvalget.	  	  Kritikken	  går	  ikke	  så	  meget	  på,	  
at	  man	  har	  været	  rundt,	  men	  at	  folk	  ikke	  føler,	  at	  de	  er	  blevet	  informerede	  før.	  	  

Vi	  skal	  være	  bedre	  til	  at	  sikre	  at	  alle	  er	  med	  på,	  hvad	  der	  foregår	  i	  organisationen.	  Måske	  skal	  vi	  fremtiden	  sørge	  for	  
at	  tiltage	  som	  disse	  lige	  tages	  med	  på	  et	  bestyrelsesmøde.	  	  

	  

Kommende	  datoer:	  	  

Fælles	  SAND	  møde,	  d.	  25.06	  	  
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